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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA  
CPV: 50931200-2 CCTV 
 
1. Informacje ogólne 
 
1.1 Przedmiot Specyfikacji Technicznej 

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej są wymagania dotyczące 
wykonania i odbioru instalacji monitoringi wizyjnego w ramach zadania pn. . 

„MONITORING WIZYJNY MIASTA WIELUNIA 
ROZBUDOWA – ETAP IV 

 
ZADANIA: 
Zadanie nr 1; Przystosowanie centrum do odbioru, przetwarzania, nagrywania 
i odtwarzania sygnałów z cyfrowych kamer w technologii IP 
Zadanie nr 2:  Kamera IP na skrzyżowaniu ulic Krakowskie Przedmieście 
Targowa; 
 
Zadanie nr 3: Kamera IP na skrzyżowaniu ulic Sadowa Częstochowska 
 
Zadanie nr 4 Łączność radiowa dla kamer  
 
Zadanie nr 5 Kamera IP w skateparku obok budynku administracji stadionu 
miejskiego 
 
Zadanie nr 6 Kamera IP w arboretum w parku miejskim. 
 
Zadanie nr 7 Kamera IP na osiedlu Bugaj. 

 
1.2 Zakres stosowania ST 

Specyfikacja Techniczna jest stosowana, jako dokument przetargowy i 
kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót określonych w p 1.1 
Uwaga – uzupełnieniem niniejszej „Szczegółowej Specyfikacji Technicznej” jest 
Projekt Techniczny. Opracowania nie powinny być rozpatrywane oddzielnie. 

 
1.3 Zakres robót obj ętych ST 

Niniejsza Specyfikacja Techniczna określa zasady wykonania i odbioru robót w 
zakresie instalacji: 
� Systemu monitoringu wizyjnego 

 
1.4 Informacje o inwestycji 
 

Instalacja jest kolejnym etapem rozbudowy systemu. 
 

1.5 Zakres robót obj ętych specyfikacj ą 
Roboty, których dotyczy specyfikacja, obejmują wszystkie czynności 
umożliwiające i mające na celu wykonanie zadania określonego w p 1.1 w 
obszarze stanowiącym przedmiot projektu 
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1.6 Określenia podstawowe 

Określenia podstawowe w niniejszej ST są zgodne z obowiązującymi normami 
 

1.7 Ogólne wymagania dotycz ące robót 
Wykonawca jest odpowiedzialny za realizację robót zgodnie z dokumentacją 
projektową, Specyfikacją Techniczną, poleceniami nadzoru autorskiego a także 
normami i dokumentami określonymi w punkcie 10 niniejszej specyfikacji.  
Odstępstwa od projektu mogą dotyczyć jedynie zastąpienia zaprojektowanych 
materiałów i urządzeń przez inne materiały/urządzenia o porównywalnych 
charakterystykach technicznych i trwałości. Wszelkie zmiany i odstępstwa 
od zatwierdzonej dokumentacji technicznej nie mogą powodować obniżenia 
wartości funkcjonalnych i użytkowych instalacji, a jeżeli dotyczą zamiany 
materiałów i elementów określonych w dokumentacji technicznej na inne, nie 
mogą powodować zmniejszenia trwałości eksploatacyjnej.  
W zakres prac Wykonawcy wchodzi dostawa materiałów i urządzeń, 
potrzebnych do wykonania instalacji wraz z ich odpowiednim magazynowaniem, 
oraz zainstalowanie (montaż) wszelkich materiałów i urządzeń, wraz z 
wszelkimi pracami dodatkowymi i towarzyszącymi potrzebnymi do właściwego 
wykonania instalacji, ich uruchomienia, doprowadzenia do założonych 
parametrów pracy oraz umożliwiającymi właściwe funkcjonowanie i obsługę 
instalacji.  
Zakres ten obejmuje w szczególności, lecz nie jedynie: 
(Nie wszystkie elementy podanego poniżej zakresu występują we wszystkich 
rodzajach instalacji). 
Odpowiednie zabezpieczenie miejsca robót. 
� Demontaż, czasowe przechowywanie w odpowiednio zabezpieczonym 

magazynie oraz ponowny montaż elementów instalacji, które mogłyby 
ulec uszkodzeniu w czasie prowadzenia innych prac po zainstalowaniu 
odnośnych elementów instalacji. 

� Kontrolę istniejących linii rzędnych wysokościowych. 
� Przeprowadzenie wymaganych prób i odbiorów instalacji wraz 

z udokumentowaniem ich wyników. 
� Przeprowadzenie niezbędnych prób, analiz i ekspertyz wymaganych 

przez odpowiednie władze lub instytucje. 
� Przedstawienie, na żądanie Inwestora lub jego służb, do zatwierdzenia 

próbek stosowanych materiałów, wyposażenia instalacyjnego 
i elementów instalacji, jeżeli jest to wymagane przygotowanie 
i wyposażenie pokoju próbek. 

� Udział w konsultacjach i inspekcjach na miejscu budowy oraz innych 
rozmowach koordynacyjnych. 

� Uzgadnianie robót z lokalnym nadzorem budowlanym oraz 
zleceniobiorcami z pozostałych branż w fazie przygotowania i realizacji 
budowy. 

� Jeżeli nie uzgodniono inaczej, kucie bruzd, wykonywanie w przegrodach 
budowlanych otworów /przebić, do przeprowadzenia instalacji, w 
ścianach żelbetowych do wielkości 200 x 200 mm /lub Ø200 mm, oraz 
odpowiednich otworów w ścianach niekonstrukcyjnych. 
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� Wykonanie uszczelnień wszelkich przejść instalacji przez elementy 
budynku zgodnie ze sztuką budowlaną. 

� Wykonanie wszelkich przejść instalacji przez ściany i stropy oddzieleń 
przeciwpożarowych zgodnie z obowiązującymi przepisami, a także 
aprobatami technicznymi, (dopuszczeniami) i instrukcjami wykonywania 
tego typu przejść  

� Oznaczenie wszystkich rurociągów kanalizacji wtórnej (rodzaj przewodu, 
nazwa i numer instalacji, medium, parametry, etc.) przy pomocy szyldów. 

� Dokumentowanie na bieżąco na 1 egzemplarzu Projektu 
Wykonawczego, znajdującym się stale w biurze budowy, wszelkich 
odstępstw od projektu i uzupełniających informacji dotyczących instalacji 
(np. rzeczywistej lokalizacji osprzętu wymagającego obsługi w stropach 
podwieszonych). 

� Dokumentację powykonawczą i instrukcję obsługi i eksploatacji instalacji 
obejmujące w szczególności:  
o Opis instalacji uwzględniający wszelkie zmiany wprowadzone w 

stosunku do Projektu Wykonawczego 
o Rysunki powykonawcze instalacji sporządzone na podstawie 

egzemplarza Projektu Wykonawczego z naniesionymi zmianami i 
uwagami, przedstawiające rzeczywiste rozmieszczenie urządzeń oraz 
prowadzenie kanalizacji 

o Specyfikacje zainstalowanych w rzeczywistości materiałów i urządzeń,  
o Pełną listę (zawierającą dane adresowe) dostawców (producentów) 

urządzeń zainstalowanych w obiekcie oraz dostawców części 
zamiennych, 

o Atesty, certyfikaty zgodności, aprobaty, dopuszczenia, etc. wszystkich 
zastosowanych elementów instalacji, w stosunku, do których jest 
wymóg dostarczenia takich dokumentów, 

o Plan przeglądów i konserwacji wszystkich elementów instalacji, 
zarówno wykonywanych przez obsługę techniczną budynku jak przez 
wyspecjalizowane serwisy (wraz z danymi adresowymi odnośnych 
serwisów), 

Ważne: Dokumentacja powykonawcza, Instrukcja obsługi i eksploatacji oraz 
wszystkie pozostałe przekazywane dokumenty powinny zostać przekazane w 
języku polskim, w formie spójnych opracowań o czytelnej strukturze 
opatrzonych spisami treści i opisami umożliwiającymi jednoznaczne określenie 
zawartości poszczególnych elementów tych opracowań oraz ich łatwe 
odnalezienie i jednoznaczną identyfikację. W żadnym wypadku instrukcja 
obsługi instalacji nie może się ograniczać do zbioru instrukcji obsługi 
poszczególnych urządzeń 
Wszystkie nazwy własne i marki elementów zostały użyte w projekcie w celu 
określenia założonego standardu systemu zgodnie z wymaganiami 
zamieszczonymi w punkcie 2 niniejszej ST. 

  
Wykonawca (Oferent) ma prawo wnioskować o zastosowanie rozwiązania 
zamiennego, nie obniżającego standardu przyjętego w projekcie pod warunkiem 
przedstawienia następujących dokumentów: 
- konfiguracji proponowanego systemu (schematy połączeń) , 
- parametrów elementów systemu (karty katalogowe), 
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- miejsc i sposobu montażu kamer itp, 
- opisu systemu zawierającego wszelkie informacje techniczne , a także 

funkcjonalno-użytkowe charakteryzujące rozwiązanie zamienne. 
Jest to niezbędny zakres oferty umożliwiający porównanie rozwiązania 
zamiennego z projektowanym. Ponadto rozwiązanie zamienne musi uzyskać 
akceptację Inwestora oraz Projektanta . 
W przypadku akceptacji rozwiązania zamiennego, strona wnioskująca ponosi 
odpowiedzialność za dokonania odpowiednich zmian w dokumentacji 
projektowej i związaną z tym koordynację międzybranżową. 

 
1.8 Obowi ązki wykonawcy robót 

Wykonawca Robót jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót i ich 
zgodność z dokumentacją projektową i Specyfikacją Techniczną. 
Wykonawstwo robót powinno uwzględniać: 
- wymagania określone w odnośnych normach, przepisach oraz warunkach 

wykonania i odbioru technicznego robót elektrycznych, 
- zastosowanie nowoczesnych technologii instalacyjnych, 
- wymagania techniczne i zalecenia producentów urządzeń, 
- wymagania techniczne i zalecenia zawarte w certyfikatach zgodności, 

przepisach bezpieczeństwa i higieny pracy, 
- przepisy ochrony przeciwpożarowej, 
- przepisy dotyczące pracy przy urządzeniach elektrycznych, 
- wymagania i zalecenia inspektora nadzoru. 
Roboty powinny być prowadzone przez doświadczonych monterów o 
potwierdzonych kwalifikacjach. 
Na żądanie Inwestora wykonawca dostarczy dowody swoich kwalifikacji. 
Wykonawca obowiązany jest do wykonania instalacji kompletnej, w pełni 
sprawnej i spełniającej wszystkie wymagania techniczne, funkcjonalne, 
formalne i estetyczne. 
Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się ze wszystkimi dostępnymi 
dokumentami dotyczącymi projektowanej inwestycji. 
W przypadku jakiejkolwiek niejasności wykonawca zobowiązany jest do 
złożenia odpowiednich zapytań na piśmie, najpóźniej w dniu złożenia oferty.  

1.9 Dokumentacja robocza i powykonawcza 
Wykonawca sporządzi uzgodnioną z klientem ilość kompletów roboczej 
dokumentacji projektowej, uwzględniającej ustalone jego kontraktem produkty i 
urządzenia (system). 
Dokumentacja robocza powinna zawierać: 
- aktualną architekturę, 
- pełne informacje dotyczące sposobu i miejsca montażu elementów instalacji, 

skoordynowane międzybranżowo, 
- schematy instalacji, 
- pełne informacje dotyczące parametrów technicznych urządzeń i ich ilości, 
- kopie niezbędnych świadectw, dopuszczeń i certyfikatów zgodności na 

stosowane urządzenia i materiały. 
Dokumentacja robocza powinna być zgodna z dokumentacją projektową i 
Specyfikacją Techniczną. 
Dokumentacja robocza powinna być uzgodniona z projektantem i rzeczoznawcą 
ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych. 
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Ponadto wykonawca sporządzi rysunki warsztatowe dotyczące: 
- węzłów poszczególnych instalacji wraz z koordynacją międzybranżową, 
- detali instalacyjnych podłączeń i mocowań urządzeń i przewodów, 
- aranżacji pomieszczeń przeznaczonych dla obsługi i instalacji głównych 

urządzeń. 
Jeden komplet dokumentacji roboczej powinien znajdować się w biurze budowy 
i służyć do roboczego dokumentowania: 
- odstępstw od rozwiązań projektowych, 
- uzupełniających informacji dotyczących sposobu i miejsca montażu 

elementów instalacyjnych oraz ich parametrów technicznych, 
- stanu zaawansowania robót.   
Po zakończeniu robót instalacyjnych wykonawca dostarczy dokumentację 
powykonawczą zawierającą: 
- plany i schematy instalacji skorygowane na podstawie opisanych wyżej 

rysunków roboczych, 
- pisemne uzgodnienia odstępstw od projektu z przedstawicielami Inwestora 

oraz z zespołem projektowym, 
- gwarancje, atesty, dowody zakupów, oraz inne dokumenty związane z 

zastosowanymi urządzeniami i materiałami, 
- protokoły prób i pomiarów pomontażowych, 
- instrukcje użytkowania instalacji, 
- protokoły szkoleń personelu użytkownika.   
-  

2. MATERIAŁY 
2.1 Wymagania ogólne 

Do wykonania instalacji mogą być stosowane wyroby producentów krajowych 
i zagranicznych.  
Wszystkie materiały użyte do wykonania instalacji muszą posiadać aktualne 
polskie świadectwa dopuszczenia do stosowania w budownictwie, aprobaty 
techniczne lub odpowiadać Polskim Normom. W przypadku braku normy 
powinny odpowiadać warunkom technicznym wytwórni lub innym umownym 
warunkom. Wykonawca powinien przed zastosowaniem wyrobu uzyskać 
akceptację Inspektora Nadzoru. Odbiór techniczny materiałów powinien być 
dokonywany według wymagań i w sposób określony aktualnymi normami. 
Możliwe jest zaproponowanie innych produktów równorzędnej jakości jednak w 
tym przypadku wszystkie niezbędne przeróbki projektowe, budowlane i 
instalacyjne muszą być wykonane na koszt wykonawcy. 
Jakakolwiek zmiana materiałowa musi zostać uzgodniona na piśmie z 
przedstawicielem inwestora i z projektantem. 
Referencyjny wykaz materiałów podano w dokumentacji. 

 
3. SPRZĘT 
 

Wykonawca jest zobowiązany do używania jedynie takiego sprzętu i maszyn, 
które nie spowodują niekorzystnego wpływu na jakość wykonywanych robót, 
zarówno w miejscu tych robót, jak też przy wykonywaniu czynności 
pomocniczych oraz w czasie transportu, załadunku i wyładunku materiałów. 
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4. TRANSPORT 
 

Materiały na budowę powinny być przywożone na budowę odpowiednimi 
środkami transportu i zabezpieczone w sposób zapobiegający uszkodzeniom 
materiałów oraz zgodnie z przepisami BHP i ruchu drogowego. Do wykonania 
robót Wykonawca powinien dysponować drobnym sprzętem montażowym 
wynikającym z technologii prowadzenia robót. Wszelkie urządzenia oraz 
narzędzia muszą być oznaczone znakiem CE. 
Sprzęt używany przez Wykonawcę powinien uzyskać akceptację Inżyniera 

 
5. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WYKONANIA ROBÓT BUDOWLANYCH 
5.1 Wymagania ogólne 

Wszelkie prace należy prowadzić na podstawie Projektu Wykonawczego, 
zgodnie z Prawem Budowlanym, “Warunkami Technicznymi, Jakim Powinny 
Odpowiadać Budynki i Ich Usytuowanie”, innymi obowiązującymi przepisami, 
odnośnymi normami, i innymi dokumentami wskazanymi w punkcie 10 niniejszej 
specyfikacji oraz zgodnie ze sztuką budowlaną, z zachowaniem wymaganej 
dokładności montażu i ostrożności. 
W czasie prac należy zapewnić spełnienie wymagań przepisów bezpieczeństwa 
i higieny pracy, przepisów sanitarnych, przepisów dotyczących ochrony 
przeciwpożarowej, przepisów dotyczących pracy przy urządzeniach 
elektrycznych, etc. 
Wszelkie prace mogą być prowadzone jedynie przez wykwalifikowany personel 
legitymujący się odpowiednimi uprawnieniami.  
W wypadku prac montażowych obejmujących instalacje o szczególnym 
przeznaczeniu wykonywać je może tylko personel posiadający udokumentowane 
uprawnienia do montażu takich instalacji. 
Wykonawca instalacji powinien posiadać status/autoryzację  wybranego 
producenta  
Należy zwrócić szczególną uwagę na to, aby w trakcie prac nie doszło 
do uszkodzenia ani zanieczyszczenia montowanych elementów instalacji bądź 
innych elementów budynku. Wszelkie otwarte zakończenia rur należy na czas 
budowy zabezpieczyć odpowiednimi zaślepkami 

5.2 Trasy instalacyjne 
 

Trasy instalacji teletechnicznych powinny przebiegać bezkolizyjnie w stosunku 
do innych instalacji i urządzeń. 
Trasy powinny być wytyczone po liniach prostych, poziomych i pionowych. 
Instalacje teletechniczne powinny być wykonane w stosunku do innych instalacji 
w taki sposób, aby eliminować szkodliwe oddziaływania tych instalacji: np.: 
oddziaływania pól elektromagnetycznych ze strony instalacji elektrycznych, 
zalania wodą ze strony instalacji sanitarnych, itp. 
Instalacje teletechniczne powinny być wykonane w sposób umożliwiający 
dostęp konserwacyjny. 

 
5.3 Konstrukcje wsporcze i uchwyty 
 

Konstrukcje wsporcze i uchwyty stosowane w instalacjach teletechnicznych 
powinny umożliwiać montaż do podłoża w sposób trwały.  
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5.4 Przejścia przez ściany i stropy 
 

Przejścia przez ściany i stropy powinny spełniać następujące wymagania: 
- muszą być chronione przed uszkodzeniem mechanicznym, czyli należy je 

wykonać w przepustach rurowych, 
- przejścia kablowe przez stropy muszą być chronione do wysokości 

bezpiecznej przed przypadkowymi uszkodzeniami; należy stosować osłony z 
rur stalowych lub rur z tworzyw sztucznych o odpowiedniej wytrzymałości,  

- przejścia pomiędzy pomieszczeniami o różnych atmosferach należy wykonać 
w sposób szczelny, 

- przejścia kablowe przez oddzielenia pożarowe (ściany, stropy) powinny być 
uszczelnione elastycznym, certyfikowanym materiałem, gwarantującym 
odporność ogniową przejścia kablowego nie mniejszą od odporności 
przegrody. 

5.5 Monta ż szaf/szafek/obudów sprz ętowych 
 

Montaż należy wykonać kierując się wymaganiami określonymi w DTR 
producenta. 

 
5.6 Układanie kabli i przewodów 
 

Sposób prowadzenia instalacji: 
- bezpośrednio na podłożu z użyciem uchwytów, 
- w rurach winidurowych PCV układanych na uchwytach na podłożu lub 

układanych podtynkowo, 
- w przygotowanych korytach kablowych. 
Przewody muszą być układane swobodnie i nie mogą być narażone na 
naprężenia. 
Końce przewodów miedzianych z żyłami wielodrutowymi (linki) powinny być 
zabezpieczone zaprasowanymi tulejkami metalowymi lub ocynowane. 
Kable i przewody powinny być w sposób trwały i czytelny oznakowane. 

  
5.7 Próby i badania 
 

Do obowiązków Wykonawcy należy opracowanie i przedstawienie do aprobaty 
procedur prób i badań dla uruchomienia wstępnego i końcowego, osobno dla 
każdej wydzielonej instalacji teletechnicznej. 
Wszystkie elementy systemu podlegają kontroli i sprawdzeniom. 
Na wszystkich połączeniach kablowych należy wykonać pomiary elektryczne 
(rezystancji, uziemienia, izolacji, skuteczności ochrony przeciwporażeniowej). 
Wyniki prób i badań zamieścić w odpowiednich protokołach 
Na wszystkich połączeniach kablowych należy wykonać pomiary elektryczne  

 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT 
 

Do obowiązków wykonawcy należy opracowanie i przedstawienie do aprobaty 
Inspektora Nadzoru programu zapewnienia jakości, w którym przedstawi on 
zamierzony sposób wykonywania robót, możliwości techniczne, kadrowe i 
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organizacyjne gwarantujące wykonanie robót zgodnie z dokumentacją 
projektową, Specyfikacją Techniczną. 
Przedmiotem kontroli będzie bieżące sprawdzanie wykonania robót na 
zgodność z w/w dokumentami. 
Kontrola jakości wykonania instalacji powinna obejmować: 
- zgodność zastosowanych materiałów i urządzeń z dokumentacją projektową, 

normami i certyfikatami, 
- poprawność ułożenia ciągów kablowych, 
- poprawność wykonania przejść przewodów i kabli przez stropy i ściany, 
- poprawność wykonania połączeń przewodów i kabli, spawów 
światłowodowych 

- pomiary rezystancji żył kabli i rezystancji izolacji, 
- poprawność lokalizacji i poprawność zainstalowania elementów i urządzeń 

 
7. OBMIAR ROBÓT 

Obmiar gotowych robót będzie przeprowadzony zgodnie z umową częstotliwością 
wymaganą do celu miesięcznej płatności na rzecz Wykonawcy lub w innym 
czasie określonym w umowie. 
Obmiar robót będzie określać faktyczny zakres wykonywanych robót zgodnie 
z dokumentacją projektową i ST, w jednostkach ustalonych w kosztorysie. 
Obmiary będą przeprowadzone przed częściowym lub ostatecznym odbiorem 
odcinków robót, a także w przypadku występowania dłuższej przerwy w robotach. 
Obmiar robót zanikających przeprowadza się w czasie ich wykonywania. Obmiar 
robót podlegających zakryciu przeprowadza się przed ich zakryciem. 
Obmiaru robót dokonuje Wykonawca po pisemnym powiadomieniu Inspektora 
Nadzoru o zakresie obmierzanych robót i terminie obmiaru, co najmniej na 3 dni 
przed tym terminem.  
W wycenie robót należy uwzględnić wszystkie elementy potrzebne do 
prawidłowego funkcjonowania instalacji, w tym wszelkiego rodzaju zamocowania, 
podwieszenia, podpory, fundamenty, konstrukcje wsporcze, obudowy, otwory 
w elementach budynku, przejścia i przepusty instalacyjne, materiały i elementy 
montażowe i uszczelniające, izolacje, powłoki malarskie i zabezpieczające, 
zabezpieczenia na czas budowy i zabezpieczenia miejsca robót, kształtki, 
elementy łączące i dostosowujące, osprzęt. 
Przy wycenie robót należy zwrócić uwagę na wszelkie wymagania, w tym ogólne, 
które mogą mieć wpływ na koszt wykonania, uruchomienia lub odbioru instalacji. 
Wszelkie dane liczbowe odnoszące się do wielkości lub ilości poszczególnych 
elementów instalacji zawarte w niniejszym opracowaniu podano informacyjnie. 
Podanie tych wielkości nie zwalnia wykonawcy od odpowiedzialności za właściwe 
parametry instalacji i odpowiednią ilość poszczególnych części składowych 
instalacji. Podstawowym kryterium doboru poszczególnych elementów instalacji 
jest spełnienie wymagań postawionych poszczególnym instalacjom (zapewnienie 
standardów jakościowych i ilościowych określonych w niniejszym opracowaniu 
oraz przepisach, normach i innych dokumentach przekazanych przez Inwestora. 

 
8. ODBIÓR ROBÓT 
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Roboty uznaje się za wykonane zgodnie z dokumentacją projektową i 
specyfikacją techniczną, jeżeli wszystkie pomiary, badania i próby dały wynik 
pozytywny. 
W przypadku niezadowalającej jakości robót wykonawca będzie musiał 
wykonać na własny koszt niezbędne poprawki, wymiany i przekładki instalacji. 
 
Do odbioru końcowego wykonawca zobowiązany jest przygotować następujące 
dokumenty: 
- projektową dokumentacje powykonawczą,  
- protokoły z dokonanych pomiarów, 
- protokoły z prób i testów, 
- certyfikaty na urządzenia i materiały, 
- dokumentacje techniczno – ruchowe, 
- instalacje obsługi i konserwacji zainstalowanych urządzeń i systemów. 
 
Wykonawca przeszkoli personel wskazany przez zamawiającego w zakresie 
obsługi instalowanego systemu. 

 
9. ZASADY PŁATNO ŚCI 

 
Podstawą płatności są zapisy umowne. Podstawę płatności stanowi komplet 
wykonanych robót i pomiarów pomontażowych.  

 
10. PRZEPISY I NORMY 

 
1. Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2006r. nr 156, 

poz. 1118), 

2. PN-EN 50132-7 Systemy alarmowe. - Systemy dozorowe CCTV 

3. PN-E 50132-5 Systemy alarmowe – Systemy dozorowe CCTV stosowane 

w zabezpieczeniach – Część 5: Teletransmisja. 

4. Norma BN-84/8984-10 „Zakładowe sieci telekomunikacyjne przewodowe. 

Instalacje wnętrzowe. Wymagania ogólne”. 

5. PN-IEC 60364-4-443: Instalacje elektryczne w obiektach 

budowlanych.Ochrona zapewniająca bezpieczeństwo. Ochrona przed 

przepięciami. Ochronaprzed przepięciami atmosferycznymi lub 

łączeniowymi. 


